

# 邻里百家宴，贵宾来助兴

洛阳路街道举行邻居节启动仪式，邀请朝鲜族同胞共同庆祝



洛阳路街道邻居节正式启动。

□半岛全媒体记者 李晨 报道

**本报讯** 5月13日上午，洛阳路街道邻居节启动仪式在海琴社区举行，近百户居民从家中端出了自己做的菜，朝鲜族朋友也一同来做客并献上了精美的舞蹈，共同庆祝市北区第十三届邻居节的到来。

“我每年到了邻居节都会一大早起来忙活，做我最拿手的小豆腐、蒸单饼，大伙儿都喜欢吃。”海琴社区邻居节活动当天，今年87岁的曹俊芳从家中带来了自己的拿手菜，因为担心菜凉，她直接把家里的两个锅也端过来了。今年48岁的孔爱平是第一次参加邻居节的活动，为了让大伙能够尝到她的好手艺，早上4点半她就起来忙活：“我今天做的是五彩水饺，饺子皮由甘蓝、胡萝卜等蔬菜榨汁做成，还挺费事的，但看到大家吃得开心我就满足了。”

除了邻里百家宴外，海琴社区还邀请了近二十位朝鲜族同胞共庆邻居节，朝鲜族人优美的舞蹈、婉转的歌声将活动气氛推向了高潮。“少数民族同胞是我们的家人，希望他们来到这能感受到我们家的气氛、邻里的和谐。”海琴社区党委书记夏玉波说道。



朝鲜族同胞载歌载舞。



居民孔爱平做的五彩水饺。



社区宣讲队表演《好人品牌365》。